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Waterbeheer Polders en Wateringen  -  Peilgestuurde drainage (2)

Op mijn schriftelijke vraag nr. 551 van 23 februari 2022 antwoordde de minister dat aan 
de Polders werd gevraagd om hun peilbeheer, zeker in droge periodes, aan te passen. De 
minister stelt dat dit ook gebeurde. Volgens haar werden de voorbije jaren, zeker in de 
droge jaren 2019-2020, door de waterbeheerders reeds heel wat maatregelen genomen 
om water beter vast te houden door een aangepaste peilinstelling in het voorjaar en de 
zomerperiode. Het antwoord van de minister suggereert dat dit ook gebeurde los van de 
initiatieven die in het kader van de Blue Deal lopen, zoals WaterLandSchap 2.0. Nochtans 
geeft de minister in haar antwoord aan dat Vlaanderen niet beschikt over de instrumenten 
om de Polders, die autonoom beslissen, aan te sturen.

1. Kan de minister meer in detail toelichten hoe zij dan te werk is gegaan? 

a) Op welke manier heeft de minister de Polders de vraag gesteld? Via welk 
kanaal/welke kanalen en wanneer?

b) Op welke manier heeft de minister nagegaan of er een wijziging was in het 
peilbeheer? Welke vaststellingen werden gedaan? Door wie? In welke Polders is 
de positieve evolutie waarnaar de minister verwijst ook aangetoond?

2. In haar antwoord stelt de minister ook: “Het is evident dat ik bij deze besturen 
aandring dat ook zij hun verantwoordelijkheid opnemen”. Nochtans heeft de minister 
tot nu toe op mijn vragen naar info over formeel overleg met de Polders nooit bevestigd 
dat overleg met de Polders heeft plaatsgevonden. 

a) Heeft de minister reeds formeel overleg gehad met de vereniging van de Polders 
en wateringen?

b) Zo ja, wanneer vonden die overlegmomenten plaats, welke thema’s kwamen aan 
bod? Welke standpunten werden vertolkt?

c) Indien overleg plaatsvond, graag de verslagen van deze overlegmomenten.
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1. De afstemming over de te nemen maatregelen in periodes van droogte gebeurt via fora 
van de CIW. Een uitgebreid verslag over de genomen initiatieven in 2019 en 2020 is 
terug te vinden in de evaluatierapporten die door de CIW werden opgesteld en die terug 
te vinden zijn via volgende linken:
https://www.integraalwaterbeleid.be/nl/publicaties/evaluatierapport-waterschaarste-
en-droogte-2019-rapport-2020 
https://www.integraalwaterbeleid.be/nl/publicaties/evaluatierapport-waterschaarste-
en-droogte-2020-rapport-2021

2. Mijn kabinet staat, net zoals met verschillende andere waterlopenbeheerders, in 
contact met de Vlaamse Vereniging van Polders en Wateringen (VVPW). Er vond over 
deze problematiek geen specifiek overleg plaats tussen mijn kabinet en de VVPW. 
Evenmin werd hierover een specifiek overleg belegd met een andere 
waterlopenbeheerder. De Vlaamse Vereniging van Polders en Wateringen is immers 
volwaardig lid van de CIW en participeert op die manier actief aan de proactieve en 
reactieve initiatieven bij droogte. Binnen de CIW zijn verschillende administraties die 
onder mijn bevoegdheid ressorteren actief (VMM, VLM, ANB, departement Omgeving) 
die mijn beleid uitdragen. 
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